

Консультация для родителей

Малыш должен знать!

Правила безопасности
для детей зимой



ВРЕМЯ
ЗНАНИЙ

www.edu-time.ru

Снежки лепить небольшие, кидать их не очень сильно. Кидать их в лицо запрещено.



Нельзя стоя кататься на санках, а на лыжах и коньках нужно кататься только в специально отведенных местах.

Если на горке много детей, нельзя толкаться и драться. А если горка расположена рядом с дорогой или рядом много деревьев или забор, то для игры лучше подыскать другое место.



Надевать рукавички, шапку, застегивать все пуговицы нужно еще до выхода на улицу, поскольку холодный воздух может проникнуть под одежду.



Периодически заходить в дом, чтобы согреться и снять влажную одежду.

Нельзя грызть сосульки и есть снег. Поскольку снег очень грязный, в нем могут быть токсичные вещества. Да и можно просто простудиться.



Нельзя прикладывать язык к металлу.



Нужно ходить посередине тротуара, подальше от крыш домов. Ведь с крыши дома может упасть большая глыба снега или сосулька.



Нельзя оставаться на улице когда идет метель или очень сильный мороз с ветром.

Когда на тротуаре сплошной лед, ходить нужно маленькими шагами, наступая при этом на всю подошву.